



Nr. 1615 Data: 20.03.2012

CĂTRE

Unitățile școlare din localitățile:

Aita Mare, Arcuș, Baraolt, Bățanii Mari, Brăduț, Belin, Bixad, Bodoc, Cernat, Dalnic, Ghidfalău, Hăghig, Ilieni, Malnaș, Micfalău, Moacșa, Turia, Vâlcele, Valea Crișului, Vârghiș, și școlile generale și liceele din municipiul Sf. Gheorghe

Proiectul **LIFE** „Conservarea acvilei țipătoare mici în România”, implementat de Agenția Regională pentru Protecția Mediului Sibiu, lansează un concurs special pe teme educative care să ajute la promovarea valorilor LIFE: respectul pentru biodiversitate și spiritul de inovație.

Concursul va avea ca temă centrală serialul de benzi desenate despre acvila țipătoare mică. Concursul va consta în conceperea unor scenarii, pentru continuarea serialului de benzi desenate de pe site-ul www.pomarina.ro, de către elevii școlilor și liceelor de pe raza celor 12 situri Natura 2000 incluse în proiectul LIFE. Scenariile înscrise în concurs vor include o parte scriptică și o parte de desen (schițe pentru maxim 4 cadre).

Concursul nu se dorește a fi unul de creație artistică, importante fiind ideile pe care le au elevii despre protecția naturii în general și mai puțin calitatea desenelor realizate.

Vă transmitem în anexă descrierea concursului.

SUCCES!

**Inspector Școlar General,
prof. KERESZTÉLY IRMA**



**Inspector școlar pentru
educație permanentă,
prof. ZÁGONI IMOLA**

ANEXA: Concurs scenarii serial benzi desenate despre acvila țipătoare mică

Programul LIFE al Comisiei Europene, creat special pentru a finanța proiecte de conservarea naturii și protecția mediului în statele membre UE, sărbătorește 20 de ani de la înființare. Pentru a celebra oportunitățile deschise de acest program de finanțare, proiectul LIFE "Conservarea acvilei țipătoare mici în România" lansează un concurs special care să ajute la promovarea valorilor LIFE: respectul pentru biodiversitate și spiritul de inovație.

Concursul de scenarii pentru serialul de benzi desenate despre acvila țipătoare mică, realizat în cadrul proiectului LIFE "Conservarea acvilei țipătoare mici în România", este dedicat elevilor școlilor și liceelor de pe raza siturilor Natura 2000 incluse în proiectul LIFE. Echipa proiectului LIFE îi încurajează să participe la acest concurs pe toți elevii care iubesc natura, păsările și protecția mediului în general. Nu este un concurs de creație artistică, importante fiind ideile pe care le au elevii despre protecția naturii în general și mai puțin calitatea desenelor realizate. Dorim prin intermediul acestui concurs să încurajăm elevii să se familiarizeze cu această specie de pasăre răpitoare rară și importanța conservării unor astfel de specii a căror dispariție ar avea efecte negative atât asupra mediului înconjurător cât și a oamenilor.

Concursul va consta în conceperea unui scenariu pentru continuarea serialului de benzi desenate de pe site-ul www.pomarina.ro. Scenariile înscrise în concurs vor include: 1. partea scriptică și 2. partea de desen (schițe pentru maxim 4 cadre). Pentru o mai bună înțelegere din partea evaluatorilor a mesajului scenariului propus se admit și anexe la scenariul propus care să dea detalii despre ceea ce a dorit să transmită el.

Scenariile pot fi concepute atât individual de elevii școlilor și liceelor participante, cât și în echipe de elevi. Scenariile pot fi realizate atât în format scris/desenat pe coli de hârtie cât și în format electronic, de către cei care lucrează în programe de grafică computerizată.

În cazul scenariilor concepute pe format hârtie acestea vor fi transmise pe adresa postală:

Agenția Regională pentru Protecția Mediului Sibiu, Sibiu, Str. Hipodromului, nr. 2A, jud Sibiu, CP 550360.

Pentru scenariile concepute în format electronic fișierele pot fi trimise pe adresa de e-mail: pomarina.life@arpmsb.anpm.ro

Pentru a realiza scenarii de calitate participanții sunt încurajați să afle cât mai multe detalii despre viața acvilelor țipătoare mici de pe site-ul proiectului LIFE www.pomarina.ro. De asemenea, este important ca participanții să urmărească modul în care sunt concepute episoadele serialului de benzi desenate postate până în prezent pe site-ul proiectului la butonul "Benzi desenate". Informații utile pot fi accesate și de pe pagina de facebook a proiectului:

<http://www.facebook.com/pages/Conservarea-acvilei-tipatoare-mici-in-Romania/281985828505614>

Grupul țintă al concursului

Școlile și liceele din zona celor 12 situri ale proiectului (pentru listă consultați secțiunea "Proiectul" de pe site-ul www.pomarina.ro)

Premii

Premiul cel mare pentru cel mai bun scenariu va consta în transpunerea acestuia într-un episod oficial pe site-ul proiectului, cu menționarea numelui autorului/autorilor și a școlii din care provine. De asemenea, câștigătorul va fi recompensat cu un premiu surpriză.

Premiile II și III vor consta în cărți și materiale informative pe tema protecției naturii.

Premianții vor primi diplome aferente locurilor obținute.

Toți participanții vor primi diplome de participare și materiale promoționale din partea organizatorilor.

Criteriile de selecție a câștigătorilor

Scenariile vor fi apreciate în primul rând din punct de vedere al calității conținutului lor, a acurateții informațiilor prezentate, a originalității dialogurilor personajelor, a caracterului amuzant pe care îl transmit, și numai în al doilea rând din punct de vedere al calității artistice a desenelor realizate.

Etapele concursului:

1. Anunțul privind demararea concursului de benzi desenare – 1.04.2012
2. Conceperea scenariilor de către elevii școlilor participante la concurs – 2.04 – 10.05.2012
3. Evaluarea scenariilor trimise de către echipa proiectului LIFE – 11.05 – 14.05.2012
4. Premiera câștigătorilor, la sediul Agenției Regionale pentru Protecția Mediului Sibiu – 15.05.2012 (cheltuielile de deplasare ale câștigătorilor, și a câte unui însoțitor pt tinerii și copii sub 18 ani, vor fi acoperite de proiect)

Invităm pe această cale pe cât mai mulți elevi ai școlilor aflate în siturile Natura 2000 unde cuibărește acvila țipătoare mică să participe la acest concurs. Câștigători vom fi la final toți aflând mai multe detalii despre viața sălbatică, protecția naturii și a mediului înconjurător.

Mult succes!